

ТЮЗ ЗАКОНЧИЛ СЕЗОН

4 мая в Кировском театре юного зрителя закончился сезон 1971—1972 годов.

В течение этого 36-го по счету сезона театр осуществил постановки: «Чиполлино» и «Недотрога», хоккейную хронику «Тигры» на льду», «Обратный адрес», «Не беспокойся, мама!», «Восьмой цвет радуги», «Бесприданница».

Лето — пора гастролей. 8 мая ТЮЗ открывает их в гор. Ульяновске спектаклем «Гамлет», удостоенным диплома первой степени Министерства культуры РСФСР.

На родине Владимира Ильича ТЮЗ покажет «Сильнее любви» Т. Лондона, «Восьмой цвет радуги» И. Ольшанского, «Дом под солнцем» Т. Ян, «Итальянскую трагедию» А. Штейна, «Белеет парус одинокий» В. Катаева, «Золотой ключик» А. Толстого, «Шел по городу волшебник» Ю. Томина и другие постановки.

Театр будет выступать на сцене областного драматического театра гор. Ульяновска, а также в клубах городов и поселков области.

Гастроли в гор. Ульяновске закончатся 31 мая.

В июне театр будет гастролировать по Кировской области. Три бригады артистов со спектаклями «Дом под солнцем», «Сильнее любви», «Московские каникулы» побывают во всех районных центрах, состоятся спектакли и в ряде колхозов, совхозов.

Р. ПРЕСНЕЦОВ,
заведующий литера-
турной частью
театра.

Кировский драматический театр
г. Киров

9 МАЯ 1972